
1. Előkészítő óra: 2022.04.27. 

Előkészítő óránk célja az volt, hogy az utazáson részt vevő diákok jobban megismerjék azokat a 

történelmi, irodalmi, földrajzi kötődésű emlékhelyeket, amiket meglátogatunk majd. Tudjanak meg 

minél többet Erdély történelméről, kapcsolódását Magyarországhoz. Ismerjék meg jobban az ott élő 

embereket. Ezért az előkészítő óra előtt már feladatot kaptak: ppt-t kellett készíteniük csoportokban, 

melyek tartalam egy-egy nap programja volt. A ppt-hez szöveggel készültek, vázlatot írtak a 

nevezetességekről. Az előkészítő órán adták elő a prezentációjukat egymásnak. Mindenki kapott 

feladatot, fontos volt, hogy ráérezhessenek az utazás céljára, hogy kialakuljon bennük egyfajta 

várakozás is. Mivel mindenki foglalkozott egy-egy úticéllal, így a kirándulás során is fel tudták ezeket 

eleveníteni egymásnak. 

 

 

 



 

 

2. Az utazás:  

202. május 16.  Első nap: Az első napon a Királyhágón léptünk be a történelmi Erdély területére. 

Körösfőn álltunk meg, ahol meglátogattuk a helyi általános iskolát, megtekintettük a református 

templomot, virágot helyeztünk el Vasvári Pál kopjafájánál. Innen a Tordai-hasadékhoz mentünk, majd  

Kolozsvárra érkeztünk. 

 

 

 



 

 

2022. május 17. Második nap: 

A második nap reggelén sétáltunk Kolozsvár főterén, megtekintettük Mátyás király szülőházát, a 

Mátyás szobrot. Elmentünk a Házsongárdi temetőbe, ahol több híres magyar tudós, művész, író, 

költő sírját láthattuk.Innen Csíksomlyóra mentünk. A nap végére értünk a Hidegségbe, Gyimesbükkre, 

ahol a második szállásunk volt. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2022. május 18. Harmadik nap: 

A következő napon délelőtt meglátogattuk az Ezeréves határt jelentő bakterházat. Madéfalvára 

utaztunk, ahol megtekintettük a madéfalvi veszedelem emlékére készített szobrot. Innen a Békás-

szoroshoz mentünk, ahol rövid túrát tettünk. Majd a Gyilkos-tóhoz érkeztünk, ahol szintén egy túrán 

vettünk részt. A szállásunk Csíkszeredán volt. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2022. május 19. Negyedik nap:  

A nagyadik napot Kézdivásárhelyen kezdtük, megtekintettük Gábor Áron emlékszobrát. Majd a tordai 

sóbarlangban tettünk egy hosszabb kirándulást. Estére érkeztünk utolsó szálláshelyünkre, Korondra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2022. május 20. Ötödik nap: 

Az utolsó napunkon Farkaslakára látogattunk, megkoszorúztuk Tamási Áron síremlékét. Az esti 

órákban értünk haza, Szombathelyre. 

 

 

 

 

 

 

 



3. Értékelő óra: 2022. május 25. 

Az értékelő óránk célja az utazással kapcsolatos élmények felidézése volt. Az élmények alatt 

természetesen sok mindent értettünk: a látott történelmi, irodalmi nevezetességeket, az ott élő 

emberek mindennapjait, egy más kultúra megismerését, az utazás során megtapasztalt mindenféle 

hatásokat. Most mi, a kísérő tanárok állítottunk össze egy ppt-t az utazásról. Újból átélhették a 

gyerekek az egyes napok programjait. Közösen idéztük fel a látott nevezetességeket és a kirándulás 

legemlékezetesebb pillanatait. Mindenki elmondhatta érzéseit az öt nappal kapcsolatban, mi volt a 

legjobb, és ha volt ilyen, esetlegesen a legrosszabb élményeit. Az értékelő óránkon részt vett az iskola 

vezetősége is. 

 

 

 



4. 2022. június 3. Nemzeti Összetartozás Napja : Témanap 

Egy kiállítást szerveztünk a Nemzeti Összetartozás Napjára. Az utazás során megvásárolt 

kézművestermékeket hozták be a gyerekek az iskolába( szőtteseket, korondi fazekasok termékeit, 

fajátékokat, tordai sóbányából származó sókristályt, képeslapokat). Készítettünk egy makettet, amely 

az Ezeréves határt szimbolizáló bakterházat ábrázolta. Csoportokban készültek a gyerekek a 

"tárlatvezetésre". Az iskola minden osztálya megtekitette a kiállítást. Összeállítottunk egy kisfilmet is 

a meglátogatott helyszínekből: a kiállítás hátterében azt is lehetett figyelni. Az iskolarádióban pedig 

egy általunk összeállított emlékműsor hangzott el. 

 

 

 

Németh Andrea (2022. szeptember 16.) 


